





Газета Тумэньцзян 두만강신문 TUMEN RIVER DAILY 図們江新聞

国内统一刊号 CN22-0012 邮发代号 11-60 E-mail:tumenjiangbao@163.com 图们江新闻网:www.tmjnews.net www.tmjnews.cn

珲春海洋经济发展示范区参展 2020 中国海洋经济博览会

2020中国海洋经济博览会于深圳 海洋经济发展的前沿成果。 福田开幕。珲春市(珲春海洋经济 发展示范区)作为吉林省唯一参展 城市在展会上精彩亮相。

阿东、延边州政府副州长朴学洙, 珲春市领导张吉锋、李德平、高占 松等到珲春展位巡视,和参展嘉

本报讯(殷宇)10月15日, 宾、客商、企业家们共同感受珲春 场的论坛嘉宾及观众提供参与平

技术、新产品和新成果。 和云端论坛,为国内外无法抵达现 念。

珲春展位配备了VR体验区、 此次博览会的展期为10月15 洽谈区、电子沙盘、文化展示区等 日至18日,主题为"开放合作、共赢 九大结构内容,全方位展示珲春海 当日上午,吉林省政府副省长 共享"。聚焦海洋战略前沿领域, 洋经济发展示范区的独特魅力。 围绕船舶及港口航运、海洋资源开 展台色彩以白色为基础色调,局部 发、海洋高端装备、海洋电子信息、 搭配海蓝色与白色,形成良好的视 海洋生物医药、海洋生态环保和安 觉效果。展位整体构造多为曲线 全等六大板块,展示海洋行业的新 造型,顶部和中岛造型设计分别由 轮船轮廓、花瓣和蝴蝶衍生而来, 根据疫情防控需要,博览会除 寓意珲春四通八达、畅行无阻和注 举办线下展会外,还举行线上展 重生态平衡的中心理念,以及注重 会,构建突破空间局限的线上展厅 招商引资、欢迎四方宾客的设计理

延边州政府州长金寿浩到珲春调研

关工作汇报,并详细了解乡村道路 确保安全运营。宣传部门要充分 理,确保运行安全。 安全整治工作等情况。他强调,要 运用各级各类媒体,加大宣教力 深刻吸取近期省内外发生的安全 度,通过典型案例,强化广大群众 事故教训,按照省委省政府要求, 安全意识。 切实提高防范意识,加大隐患排查

日,延边州政府州长金寿浩一行到 行业主管部门要坚持管行业必须 全生产、秋收、教育等工作进行实 理,加大重要路段、道口巡查力度,

本报讯(记者 盖晚宇)10月15 期,农业农村、应急、交通、公安等 煤储备等情况。他指出,冬季供热 重,要抓紧时间做好抢收工作,确 详细了解煤炭年度开采能力、市 涉及千家万户,事关百姓冷暖,供 保颗粒归仓。要超前谋划秸秆离 珲春市就交通安全、冬季供热、安 管安全,切实加强农村道路交通管 热企业要牢固树立责任意识和担 田工作,探索科学有效的秸秆处 当意识,积极履行社会责任,全力 理措施,坚决杜绝非法焚烧秸秆 障能力,确保采暖期内煤炭稳定 以赴做好供热保障工作。要牢固 现象。要大力推动农业产业结构 供应。对安全生产要常抓不懈, 金寿浩先后来到珲春客运站 严格落实安全生产主体责任,做好 树立安全生产大于天的经营理念, 调整,加大芍药、元宝枫等经济作 和板石镇孟岭村,听取交通安全有 营运车辆和设备设施的维护检修, 层层压实责任,强化各环节安全管 物种植面积,提高存量土地收

> 入田间地头,与农户和相关人员 施,为发展观光农业、乡村旅游创 进行交流,亲切询问秋收、秸秆离 造条件。 田和农业产业结构调整情况。他 企业负责人详细了解开栓供热、燃 强调,秋收是农业生产的重中之 浩走进安全生产调度指挥中心,参加上述活动。

益。要结合农业产业结构调整情 在板石镇湖龙村,金寿浩深 况,做好路面硬化等配套基础设

2020年10月16日

星期五 农历庚子年八月三十

> 第4184期 社长: 尹升山 珲春暨图们江

下游地区天气预报

时多云,偏西风2~3级,最

高气温14℃,最低气温-

2℃。空气污染气象等级预

报:1级,紫外线等级:3级,

森林火险气象等级:3级,最

小相对湿度:20%。发布森

详情请拨打电话:12121

林火险黄色预警信号。

今天白天到夜间:晴有

场销量等情况。他指出,要及时 将安全隐患再排查、再整改,切实 守住安全生产底线。

当天下午,金寿浩还就教育 工作进行了实地调研。

延边州政府秘书长苏庆良,珲 春市委常委、市政府副市长李延 在珲矿集团板石煤矿,金寿 臣,州直相关部门负责同志等分别

把握政策机遇 搞活互贸商品落地加工

约谈企业负责人

从严治理客车超员

治理客运车辆超员问题,10月14 超员要引起高度重视,加强对客车

日,珲春市公安局交警大队对珲春 驾驶员的交通安全教育,让安全教

市宇别尔客运公司负责人进行问 育人脑、人心,敲响安全警钟;要加

客运车辆接连发生超员的交通违 做好检查,排查一切安全隐患,不

法行为进行了通报,并详细询问、让"带病"车辆上路;企业内部要迅

了解企业对驾驶人和车辆的监管 速开展自查自纠,对存在的安全隐

珲春交警开启绿色

措施,对存在的问题进行了分析。 患及时进行整改,确保行车安全。

约谈中,该大队对企业名下的 使用,发现问题及时处理,对车辆

本报讯(记者 杜娟)10月15 政策带来的红利。 日,珲春市召开互贸商品落地加工 动员会议。

易发展带来重大机遇。全市各加 区建设作出新的更大贡献。 工、贸易企业要有机遇意识,把互 贸商品落地加工政策学深悟透,做 易政策和落地加工税收优惠政策 到融会贯通、灵活运用,充分释放 等进行了解读。

本报讯(记者 杨文奇)为从严

题整改约谈。

会议要求,要严格执行相关政 策,依法依规办事。各职能部门要 珲春市委副书记彭树海出席 全力配合,做好政策落地实施的各 项保障。要鼓励企业用好互贸商 会议指出,今年5月,国家商 品落地加工政策,迅速行动起来, 务部批准珲春为全国第一批互市 抢占先机,开拓新的市场,推动企 进口商品落地加工试点城市,政策 业不断创新发展,提升市场竞争 优惠力度前所未有,为珲春互市贸 力,为助力珲春海洋经济发展示范

会上,相关部门就边民互市贸

强车辆动态管理和GPS监控系统

推动《条例》落实 深化基层党建

本报讯(记者 贯欣欣)10月15 长期执政的组织基础。 日,珲春市召开以党支部联系点撬 行)》落实推进培训会。

撬动《条例》落实工作解读;观看了 业知识,明确业务重点。各相关部 《条例》解读视频教程;对《条例》应 门和有关干部,要在工作中安排专 知应会内容、党支部联系点基本情门时间、带着专题任务、开展专题 况、工作重点任务内容进行了笔试 活动,切实推动联系点工作扎实开

会议指出,建立党支部联系点 的主要目的,是推动习近平总书记 不走过场、不流于形式,包保联系 重要讲话重要指示精神和党中央 重大决策部署贯彻到基层、落实在 部联系点工作。组织部门要抓好 支部。党支部联系点包保领导干 工作统筹,定期调度工作推进情 部和党支部书记要坚持问题导向、况,及时报告重点难点问题,全面 目标导向,从健全基本组织、建强 加强业务指导服务,切实压紧压实 基本队伍、落实基本制度、开展基 政治责任。 本活动、强化基本保障入手,严格 落实党支部8项基本任务,巩固党 哲参加会议。

的医疗机构进行监督检查。

疗机构。重点检查了预检分诊设 见书2份。

脱贫攻坚已进入收官阶段, 30%……

"凡做事,将成功之时,其困难最

2019年的9057元,年均增幅难、

迫。要彻底打赢这场

攻坚战,必须保持定

力、咬紧牙关,打起一

百二十分精神,认真

"督",加紧"战",确保

剩余贫困人口如期脱

贫,贫困地区全部摘

强监督

规范医疗市场秩序

本报讯(记者 李莹)为进一步 置、《医疗机构执业许可证》及医务

此次,共检查了2家新审批医 提出整改建议并下达卫生监督意

加强医疗市场监管,增强医疗机构 人员公示、收费标准公示、机构内

守法执业意识,严格规范医疗市场 医务人员资质、医疗废物管理、门

一鼓作气 聚力攻坚

甚。"眼下,挂牌督战的52个贫困 仗,是难啃的"硬骨头"。基层扶贫

县、1113个贫困村脱贫任务艰巨紧 干部连续作战,难免憔悴疲惫,然

中国银行部分外汇牌价

秩序,10月15日,珲春市对新审批 诊日志及消毒记录执行情况等。

会议强调,全市建立的党支部 动《中国共产党支部工作条例(试 联系点,覆盖了农村、城市、国企、 机关、教育、卫生、"两新"组织7个 会议听取了以党支部联系点领域。各包保领导干部要学习专 展。有关部门一把手要做好监督 督促和工作支持,确保联系点工作 点领导干部有时间、有精力抓党支

珲春市委常委、组织部长朴成

针对检查中发现的问题,现场

决战之时,剩下的仗都是硬

珲春市人口普查工作全面开启

门逐户进行普查摸底。

龄、民族、职业、住房面积等信息。 11日至11月5日期间完成填报。

为开展好此项工作,珲春市从

记者从珲春市第七次全国人 意的细节和重点,确保人口普查数 口普查领导小组办公室了解到,普 据质量真实准确完整。此次普查 查摸底阶段的时间为10月11日至 采用普查员入户登记,或由住户通 31日,普查对象是在我国境内的自 过微信小程序自主填报的方式进 然人,以及在我国境外但未定居的 行。选择自主填报的住户,要在普 中国公民。普查登记的内容包括 查员上门时予以说明,并在普查员 姓名、公民身份证号码、性别、年 的指导下,按照操作步骤于10月

全市普查员统一佩戴证件,采

本报讯(记者 杜娟)"大国点 导员、普查员,进行人口普查综合 摸底工作。在人口普查过程中,住 名,没你不行"。近日,第七次全国 业务培训。培训中,除讲解如何开 户需提供居民户口簿、身份证等相 人口普查进入普查摸底阶段,珲春 展普查工作外,还详细介绍了普查 关资料。由于多数居民是白天上 市近1400名普查员走街人巷、逐 表的填写说明、数据采集小程序的 班,普查员一般会在晚上或周末进 操作方法等,明确普查环节中应注 行登门走访,住户也可通过预约上 门的方式接受普查。

此次人口普查的入户时间为 2020年10月11日至12月10日。第 一阶段,10月11日到10月31日,为 入户摸底阶段;第二阶段,11月1日 到11月15日,为正式登记阶段,即 短表登记阶段;第三阶段,11月16 日到11月30日,国务院人口普查办 公室在短表登记完成后,抽取10% 各部门抽调近1400名人口普查指 取地毯式排查,全力做实做细此次 的住户,进行人户长表登记。

马新:产业开辟致富路

本报记者 李莹

是自我们的**心**是生活的表现

"今年,我们马新村以项目建 多种养殖基地建设项目为扶贫产 设和环境卫生整治工作为重点,积 业项目,用于开展冷水鱼、河蟹等 极推动马川子冷水鱼等多种养殖 水产养殖。该项目总投资300万 收入达48.92万元。今年,该村通 基地建设和马新村旅游康养投资 元,占地面积5300平方米,计划建 项目建设,全力打造旅游康养和环 设养殖池8个、大棚8个,同时配套 境治理样板村。"珲春市马川子乡 围栏、深水井等设施,预计年底前 马新村村委会主任李大军介绍说。 完工;马新村旅游康养投资项目预 村利用集体耕地4公顷种植玉米,

建设集医疗、养老、旅游为一体的 旅游康养中心。

2019年5月,该村注册成立了 珲春市鑫桉旅游发展有限公司,注 册资金 1000 万元,经营范围包括 旅游项目开发,销售粮、油、农副产 品、水产品,旅游饭店住宿服务、农 业种植等。去年,该村集体经济总 过旱田种植、土地租赁和册外地收 入等积极壮大村集体经济,预计村 集体经济可达15万元。同时,该 李大军表示,马川子冷水鱼等 计总投资1亿元,项目占地8公顷, 预计可实现村集体收入6万元。

通道救助危重病患

搭乘出租车赶往市人民医院,急需 警的护送下,用最短时间将患者送 开辟绿色通道。

接到指挥中心指令后,英安中 人已神智不清,情况十分危急。民 开。

本报讯(记者 杨文奇)近日, 警立即开启警灯、警笛,驾驶警车 珲春市公安局交警指挥中心接到 一边喊话示意过往车辆避让,一边 求助电话称:一位家住英安镇荒山 协调沿途警力做好沿线交通疏导, 村的老人突发疾病,情况紧急,正 为患者开通生命绿色通道。在交 达市医院。

到达医院后,民警抱起老人将 队两名执勤民警立即与患者乘坐 其放到救护床上,推着救护床飞奔 的出租车司机取得联系,并迅速找 至急诊室,并联系急诊的医护人员 到该车进行了对接。此时,车内老 为其救治后,两位民警才悄然离

云南"90后"小伙儿徒步中国到珲春

本报记者 宋子琰

江,于一年前开始了徒步中国之 身挂满了冰霜,跟圣诞老人一样。 旅。10月15日,他从黑龙江东宁 步行半个月来到了珲春市,实现了 东宁出发一路向南,经过15天的风 自己"一眼望三国"的梦想。

游戏厅,每天沉迷于网络游戏,感 春是我最初就定好的目的地之一, 觉生活没有任何意义。一次偶然 这里有浓郁的朝鲜族风情,有举世 的机会,他在网上看到了雷殿生十 闻名的防川景区,还有东北虎国家 年徒步中国的报道,于是产生了步 公园,一直是我非常向往的地方。" 行游历中国的想法。2019年5月 王江表示,一路走来,他沉醉于珲 11日至今,500多天、11600多公里春的美景,并在抖音和快手APP上 的旅途,他靠着双腿从南到北穿越 发布视频和现场直播,(下转二版) 了大半个中国,走

过了10个省100 多个城市。

冬天穿越大 兴安岭,是王江目 前经历过最大的 困难。当时冰天 雪地,气温达到了 零下40多摄氏度, 这对于一个南方 人来说,是一场巨 大的考验。王江 回忆说,那天他走 了70多公里穿越

1991年出生在云南昭通的王 原始森林到达有人烟的小镇时,浑

今年10月1日,王江从黑龙江 餐露宿,穿越东北虎保护区的茫茫 五年前,王江在深圳经营一家 原始森林,终于来到了珲春市。"珲

↑10月15日,王江到达珲春

松树: 贫困村的华丽嬗变

本报记者 贾欣欣

而越是这个时候,越不 能松劲懈怠、消极厌 战,要发挥硬碰硬的精 神,一鼓作气攻下最后

的堡垒 脱贫攻坚无小事, 每个细节都关乎最终

(下转二版)

成败。胜利在望,也绝 "十三五"时期,我国在脱贫攻 不能大意轻敌,出现"松口气、歇歇 坚战场上取得一个接一个胜利:超 脚"的心态,也不能有急于清零、脱 过5000万农村贫困人口摆脱绝对 离实际冲刺的苗头。最后阶段,扶 贫困;全国建档立卡贫困人口人均 贫干部更要较真,贫困群众的路通 纯收入由2016年的4124元增加到 不通、饮水安不安全、住房有无困 只见一条条道路笔直通畅,一排排 村集体经济根基。 栅栏整齐划一,一个个庭院美丽如 是脱贫攻坚带来的新变化。

要想使群众真正富起来,致富 项目是关键。2014年,该村积极申 请财政扶贫少数民族发展资金30 万元,采购黄牛32头,用于发展集 体经济。2019年,该村制定了发展 壮大集体经济规划,筹集资金29.5 万元,购置两台玉米收割机,成立 集体农用机械服务队,在本村及周

韩国元报价时间: 2020-10-15 13:30:00

走进珲春市哈达门乡松树村, 边村屯开展代收服务,进一步夯实 院铺设彩砖,切实改善他们的生活

墙粉刷、内部装修等。为贫困户庭 株,有效提升了村容村貌。

环境;2019年,累计铺设沥青公路 该村把改善农村人居环境、建 4公里,改造71座无害化卫生厕 画……这个曾经的"脏乱差村",如 设美丽乡村作为改善民生的首要 所。修复防护河坝800延长米,沥 今已成为远近闻名的富裕村,这都 任务,2018年,争取42万元专项资 青路硬化8000平方米。拆除6栋 金,铺设了彩砖、建设了花池和3 危旧房屋,翻建1户,清理村级公 个垃圾场,并对村活动室进行了外 路两侧杂草4公里,栽种花苗2000

珲春市哈达门乡和平村 获赠光伏发电项目产权

本报讯(记者 李莹)近日,在 伏发电项目,发电利润用于该村 移交给该村村委会。

延边合大有限公司垫资30万元 下,于近日举行了此次捐赠仪 在和平村建设了30千伏扶贫光 式。

珲春市工业和信息化局工作人员 贫困户脱贫。2019年末,市工信 的见证下,延边合大有限公司与 局归还了该公司的垫资款。今 珲春市哈达门乡和平村签订捐赠 年上半年,该公司负责人向村里 协议,将扶贫光伏项目产权无偿 表达了把光伏发电项目无偿捐 献给村委会的意愿,经市工信局 2017年8月,市工信局协调 与村里研究,在疫情稳定的情况

现汇卖出价 现钞卖出价 中行折算价 微信扫码关注 卢 布 8.59 8.65 8.66 674.58 674.58 美元 666.27 673.74 100 671.73 日 元 6.369 6.1711 6.4159 6.4258 6.4058 100 0.584 0.6102 100 0.5634 欧 元 761.03 793.77 791.29 100 785.44 791.23 ● 中国银行 BANK OF CHINA 咨询电话: 0433-7521323 0433-7502388 您的跨境人民币业务首选银行 本栏目由中国银行珲春支行协办